
Placer chaque énoncé sur sa réponse… si tout est juste, en retournant les cartes, vous aurez 
une illustration avec un mot caché !  

Révisions : Domaines, Zéros, images et préimages pinkmaths.ch 
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𝑓(𝑥) = 𝑥6 − 𝑥 − 2 
 

𝐷8 =	? 

𝑓(𝑥) =
−7𝑥
3 − 𝑥 

 
𝐷8 =	? 

𝑓(𝑥) =
√3 − 𝑥
2  

 
𝐷8 =	 

𝑓(𝑥) =
√𝑥 + 3
2  

 
𝑍8 =	? 

𝑓(𝑥) = 𝑥6 − 𝑥 − 2 
 

𝑧8 =	? 

𝑓(𝑥) = 𝑥6 + 𝑥 − 2 
 

𝑍8 =	? 

𝑓(𝑥) =
𝑥6 − 9
𝑥 + 3

 

 
𝑍8 =	? 

𝑓(𝑥) =
3𝑥

𝑥6 − 9 

 
𝐷8 =	? 

𝑓(𝑥) = 𝑥6 + 3𝑥 + 2 
 

L’image de −2 

𝑓(𝑥) =
𝑥 + 2
𝑥 + 1 

 
L’image de 3 

𝑓(𝑥) =
𝑥 + 1
𝑥 + 3 

 
La préimage de 6

@
 

𝑓(𝑥) =
5𝑥 + 2
12𝑥 + 1 

 

L’image de 0 



 
 


